List

działkowców szczecińskiego okręgu PZD, uczestników okręgowych dni działkowca w Stargardzie Szczecińskim w dniu 1.09.2013 roku

Uroczyście obchodzone okręgowe dni działkowca szczecińskiego okręgu PZD, pobudzają do refleksji nad przeszłością i przyszłością naszej społeczności działkowej.

Dzisiaj gdy w Parlamencie ważą się losy nasze, apelujemy do Posłów by kierowali się dobrem miliona rodzin polskich i uchwalili w wyznaczonym terminie dobre prawo.

Propozycje ustawy o ogrodach działkowych, przedłożone w sprawozdaniu Nadzwyczajnej Podkomisji Sejmowej, nie w pełni spełniają nasze oczekiwania. Obywatelski projekt został w wielu przypadkach zmieniony, a niektóre zmiany rodzą poważne zagrożenia dla funkcjonowania ogrodów działkowych w przyszłości.

Apelujemy aby trzymać się generalnie obywatelskiego projektu ustawy, popartego społecznie, przemyślanego i konstruowanego przez Komitet Inicjatywy Ustawodawczej w oparciu o bogate doświadczenie wynikające z wieloletniego prowadzenia ogrodów działkowych.

Przekazujemy najlepsze życzenia z nadzieją, że projekt ustawy uchwalony przez Sejm RP sprosta wymaganiom Trybunału Konstytucyjnego, a zarazem spełni nasze oczekiwania bez zbędnej biurokracji i ponoszenia kosztów.

Pod listem podpisało się 109 działkowców i osób uczestniczących w uroczystościach.







